涉电动自行车交通违法致死率上升10.2%

市交警总队将严查快递外卖企业平台

□记者 王川

本报讯 近年来,本市道路交通事故死亡人数逐年下降,尤其自2016年3月25日上海开展交通大整治至今,全市道路安全形势和交通出行秩序逐年好转。昨天上午,上海市交警总队召开新闻发布会,通报了近期发生的两起非机动车死亡事故案例和非机动车乱骑行查处情况。据统计,2018年全市涉及电动自行车闯红灯、乱穿马路、逆向

行驶等交通违法行为导致的交通死 亡事故同比上升 10.2%, 致事故另 一方死亡的人数同比上升 23.8%。 电动自行车乱骑行已经成为市民反 响最为强烈的交通治理顽症之一。

2019年1月28日17时21分, 龚某某驾驶电动自行车沿莘砖公路 南侧非机动车道,自西向东行驶至 长施公路路口,闯红灯驶人路口向 东直行,恰逢单某某驾驶重型专项 作业车沿长施公路自南向北行驶至 路口,遇绿灯信号实施左转弯,龚 某某在发现重型专项作业车后采取制动措施,但未能控制住车辆而倒地,遭重型专项作业车左侧后轮碾压,龚某某当场死亡。该事故中,龚某某存在驾驶非机动车违反信号灯指示通行和未按规定车速行驶的违法行为,单某某无交通违法行为。交警认定龚某某承担本起事故的全部责任,单某某无责。

无独有偶,2019年2月1日5时21分,洪某某驾驶电动自行车 超速沿霍山路由西向东闯红灯通行 至路口,适逢朱某某驾驶公交车沿大连路由南向北行驶遇交通信号灯绿灯直行进入霍山路路口,两车相碰,造成两车损坏、洪某某当场死亡。该事故中,洪某某存在超速行驶且违反交通信号通行的行为,朱某某无过错行为。交警认定洪某某承担事故全部责任,朱某某无责。

为进一步杜绝此类事故的发 生,日前,市公安局部署开展非机动 车和行人交通违法攻坚整治,下一 步还将定期开展大规模、大力度的 全市集中统一行动。在依法严管交通违法和公平公正处理交通事故的同时,加强源头治理和责任追究。

此外,为遏制快递外卖企业事故高发势头,对于涉及快递外卖小哥的死亡有责交通事故,上海公安机关将对涉及的外卖快递企业或平台,在交通安全管理主体责任落实等方面进行深入调查,发现存在问题的,依法依规追究企业或平台相关法人、实际控制人或 CEO 的法律责任。

女子充值赌博网站被骗1660万元

一男子涉嫌诈骗罪被虹口检方批捕

□记者 胡蝶飞 通讯员 谢华卫

本报讯 本想通过婚恋网站寻找自己的真命天子,没想到遇到个只有初中文化的骗子,被骗走的钱款高达1660万元。日前,虹口区人民检察院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人陈某批准逮捕。

2018 年 11 月,单身的唐小姐在国内某知名婚恋网站上认识了陈某。陈某自称毕业于香港中文大学,在知名跨国公司担任高管。几次接触下来,两人互生好感,便互相加了微信,并经常在微信上保持联系。

2018 年 12 月的一个晚上,陈某通过微信联系唐小姐,说自己发现了一个在线赌博网站的系统漏洞,只要用特定方式充值,就可以自动增加金额。为了骗取唐小姐信任,陈某让唐小姐以他

的账号充值 68 万,充值后账号 金额显示并不是 68 万,而是 80 万。陈某同时告诉唐小姐,这 80 万已被陈某转到了个人账户。 唐小姐对陈某深信不疑。

第二天一早,唐小姐就在该网站注册了账号,并且按照陈某的教程进行充值。当天,唐小姐累计充值人民币580万元,网站显示唐小姐账户金额有682万。这让唐小姐兴奋不已,并想立即全部提现。这时,陈某让唐小姐保持淡定,可以过几天再全部提取出来,否则容易引起赌博网站的怀疑。在接下来的5天时间内,唐小姐又陆续充值1080万。等到第6天,唐小姐想登录该网站把充值的钱提现出来时,却发现网站已经无法登录。而她那个网站上认识的"男朋友"也消失得无影无踪。

后经公安机关侦查, 唐小姐

的 1660 万元转人指定账户后, 经陈某联系地下钱庄,立即被层 层转至数十个账户,并被分批取 出。而这个在婚恋网站自称名校 毕业、跨国公司任高管的陈某也 仅是个具有初中文化的无业人 员。2019 年 1 月 23 日,犯罪嫌 疑人陈某在广东省东莞市某小区 被公安民警抓获。

经审查,检察机关认为,犯 罪嫌疑人陈某以非法占有为目 的,虚构事实、隐瞒真相,骗取 他人财产,数额特别巨大,涉嫌 诈骗罪,决定对其批准逮捕。

检察官提醒,网络交友恋爱 要谨慎,请勿相信任何未曾见面 即要求汇款或充值等事由,审慎 处理金钱往来,强化风险意识。 同时建议婚恋网站加强信息资料 真实性审核,从用户"担忧"出 发,做好产品与服务输出,净化 网络婚恋交友环境。

不起眼的角落有一张支付宝收款

二维码。在公安部门的配合下,

发现当事人的支付宝短时间内有

大量收款记录。经过仔细比对,

收款记录中支付金额为某几个固

定金额的频次十分密集, 且多为

曹某某交代了无证行医的行为,

确认了在短短的两个月时间内违

人民共和国执业医师法》, 浦东新

法所得共计人民币一万余元。

在大量的事实和证据面前,

曹某某的行为违反了《中华

非"好友"支付。

が一音意义が

昨天上午,在地铁 8 号线曲阳站附近,一位工人正在清除摩拜单车上乱张贴的"小广告"。 记者 王湧 摄影报道

涉案金额1.3亿元!

上海警方破获一制售假普洱茶案

□记者 陈颖婷 通讯员 朱裕林 朱晨

本报讯 日前,一知名品牌茶厂负责人特地从外地来到上海,将锦旗送到长宁公安分局民警手中,感谢长宁警方在打击生产销售假冒产品违法犯罪活动中维护了该企业的合法权益。据了解,上海长宁警方在经过连续三个月的跨省市缜密侦查后,成功破获这起生产、销售假冒普洱茶案。

2018 年 11 月,长宁警方接到举报,称在某电商平台上有店铺出售云南一知名茶厂生产的 60 年代款珍藏普洱茶,疑似假冒伪劣产品。

长宁警方立即展开调查,经专业机构鉴定,该茶叶为假冒产品。 警方随即组成专案组开展调查。

专案组摸清涉案店铺的实际经营地及人员架构后,远赴昆明、勐海等地开展异地调查取证工作。经过三个月侦查,专案组全面掌握了以聂某为首的制售假冒茶叶团伙的人员信

息。经排摸,这伙制售假冒茶叶团伙在云南勐海县设有茶叶生产加工厂,并在昆明设有两处储存茶叶的仓库和一处实体销售店铺。他们通过对自产茶叶包装贴牌后再进入市场销售,从而达到获取非法利益的目的。

2月下旬,专案组对位于云南省勐海县的茶叶加工厂及位于昆明的仓库、实体店开展统一抓捕行动,当场抓获聂某等5名犯罪嫌疑人。同时,专案组还在其实体店内找到大量网络代发订单。

到案后,犯罪嫌疑人聂某等犯罪嫌疑人对伪造知名品牌普洱茶并进行销售的事实供认不讳。此次行动,长宁警方共捣毁制、售假冒普洱茶窝点4处,并抓获聂某等5名犯罪嫌疑人。民警在现场查获大量知名品牌假冒贴标、内扉等3万余张,各类散装普洱茶叶共计40余吨,涉案金额高达1.3亿元。目前,五名犯罪嫌疑人因涉嫌生产、销售伪劣产品罪依法已被警方采取强制措施,案件正在进一步审理中。

"二维码"泄露"马脚"

浦东卫监巧破一非法行医案

□记者 陈颖婷 通讯员 徐成

本报讯 线上支付已成为人们的消费习惯。近期,浦东新区卫生和计划生育委员会监督所在打击无证行医"蓝盾"系列专项行动中,以支付宝收款记录为线索打开了突破口,固定并核算无事行医人的违法所得,查实当事落人无证行医的事实,使案情水落石出。

浦东新区卫生和计划生育监 督所联合公安部门对某处无证行 医点进行监督检查时,现场发现行医者曹某某正在为多名患者输液治疗中。经调查,曹某某在未取得行医资质情况下,擅自为他人开展医疗执业活动,曾于2017年年底因无证行医受到卫生行政部门立案处罚,但他不思悔改,另寻他处重操旧业。在询问中曹某某虽承认无证行医的事实,但对违法所得等重要问题语焉不详、避重就轻,企图蒙混过关。

监督员们在现场开展了认真 仔细的检查,发现在屋内的某个 区卫生计生委对曹某某作出"罚款人民币 22500元、没收违法所得 10100元,并对现场查见的药品及医疗器械共计五箱予以暂扣"的行政处罚。

内外勾结盗窃数码产品

3天后嫌疑人落网

□记者 季张颖

本报讯 近日,闵行警方侦破了一起盗窃案。嫌疑人通过内外勾结的方式对仓库进行 4 次盗窃,但 3 天后,闵行警方还是将 2 名犯罪嫌疑人抓获。

3月8日,刘先生到闵行公安莘庄派出所报案称: 当日上午,他到顾戴路库房上班时发现库房门锁被人为撬坏,清点库房内物品后,发现库房内存放的

200 多台互联通讯设备不翼而飞。

民警随即对案发周边开展走 访排摸工作,在调取仓库内部监 控时,竟发现某个时间段内监控 画面不存在。嫌疑人的遮掩反而 引起民警的注意,通过细致调取 该时段前后的周边监控,民警在 3月7日的监控画面中发现了一 名骑行电瓶车的短发男子具有重 大嫌疑,最重要的是,该男子骑 行离开时后座载着一个纸箱。

民警迅速锁定了嫌疑人作案

后一路沿顾戴路由西向东至徐汇区某小区的大致轨迹。通过守候伏击,民警于3月11日20时许,抓获犯罪嫌疑人施某,并当场查获被盗物品61件,价值约3万余元。针对嫌疑人熟知仓库内部结构的情况,民警发现另一名嫌疑人李某系被盗仓库的管理员。李某到案后,供述了自己伙同施某共同策划对顾戴路仓库实施盗窃的犯罪事实。

经查,2名犯罪嫌疑人先后4次进入上址仓库内实施盗窃,盗窃约220件移动设备,价值约6万余元。现2人均因涉嫌盗窃罪被闵行警方刑事拘留,案件正在进一步审查中。

寻亲公告

为了维护儿童的合法权益,现将有关部门移送来的走失儿童情况进行公告。请走失儿童亲属自公告之日起60日内,持有效证明联系认领,如逾期无人认领,视作弃儿安置。联系电话:021-53019670

姓名; 曹羽建 性别; 男 出生年月; 2009,3,15 (估算) 入院日期; 2019,3,15 被抢拾时间地点; 2019,3,9 闵行区七 宝商城

出生年月: 2014.3.15 (估算) 入院日期: 2019.3.15 被抢拾时间地点: 2014.10.15 中春路 8889 寿南側 100 米花坛

姓名:曹羽坤 性别:男



被撿拾时隨身携帶物:选 按檢拾时隨身携帶物:遊弃纸一张,现金 身体特征:说话不清楚,能走路 身体特征:不会说话,不能独坐,不能站